Bunshirō Takase



Sexe:

Pays: Japon

Langue : Japonais

Note: Ecrit aussi en anglais

Astronome. - En poste au Tokyo astronomical observatory, University

of Tokyo (en 1984)

Masculin

Autres formes du nom: 文志郎 高瀬 (japonais)

Takase Bunshirō (japonais) 高瀬 文志郎 (japonais) Bunshiro Takase

ISNI : ISNI 0000 0000 8405 9368 (Informations sur l'ISNI)

Bunshirō Takase: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"An atlas of selected galaxies" (1984)



avec Bunshirō Takase comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Bunshirō Takase (1 ressources dans data.bnf.fr) Astronomie (1) **6**9 Galaxies Personnes ou collectivités en relation avec "Bunshirō Takase" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Keiichi Kodaira **6**9 Sadanori Okamura 89 Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (5) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress **Authorities** Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata